B PykoBOACTBO MO aKchnyarTawum e\Aﬁ‘n

WE ARE WELDING

Q CBapou4Has roperka

RU UM 15 G EZA
UM 24 G EZA
UM 25 G EZA
UM 36 G EZA
UM 240 W EZA
UM 401 W EZA
UM 501 W EZA



O6wue ykasaHus

A BHUMAHUE

MpouTtute pykoBOoACTBO NO 3Kcnnyatauuu!

IlIIJI PykoBoACTBO No 3KCcnlyaTaLMn CoaepXUT yKkazaHUA No TeXHUKe 6e30nacHoOCTU npwm

paboTte c nsgenuvem.

* OsHakoMbTeCb C PyKOBOACTBAMM NO 3KCMMyaTauny BCeX KOMNOHEHTOB CUCTEMBI U
cobntofanTe npuBedeHHbIE B HUX yKa3aHus Mo TexHuke Ge3onacHoCcTn 1 npegynpexaeHums!

+ CobntoganTte ykazaHusi No npegoTBpaLLeHN0 HECHACTHbIX CITy4aeB M HauMoHarbHbIe
npegnucaHus!

* PykoBoacTBO No aKcnnyaTaumm OOIMPKHO XpaHUTLCSA B MECTe 3Kcnnyatauum annaparTa.

» [pepynpexpgatolime 3Hakn 1 3HakM 6Ge3onacHOCTK Ha annapaTe cogepxaT MHOPMaLMIo O
BO3MOXHbIX OMACHOCTSIX.

OHu Bcerga omkHbl 6biTb pacnos3HaBaemMbIMy U YTabENbHBIMU.

* Annapat npou3BeaeH B COOTBETCTBUN C COBPEMEHHbBIM YPOBHEM Pa3BUTUSI TEXHOMOTMIN U
oTBeYaeT TpeboBaHUAM AeNCTBYOLMX HOPM 1 cTaHgapToB. Ero skcnnyataums,
obcnyxmBaHMe N PEMOHT LOMKHbI OCYLLECTBIATLCH TONbKO KBannuumpoBaHHbIM
nepcoHanom.

*  TexHu4eckme n3mMeHeHwusi, CBA3aHHbIe C NOCTOSIHHBIM COBEPLUEHCTBOBAHNEM
obopyaoBaHus, MOryT BMUATb Ha pe3ynbTaTbl CBAPKU.

lpu Hanu4yuu eonpocoe omHocumesibHO MOHMaxa, e8o0a e aKcnyamauuro, pexuma pabomeil,
ocobeHHocmel Mecma ucnosib308aHusi, @ makxe yesielli NPUMeHeHUs1 o6pawalimechb K eawemy
mopzaoeoMy napmHepy usiu 8 Haw omaoeJs1 NoGAepPKKU KnueHmoe rno meJ.: +49 2680 181-0.

lMepeyeHb asmopu3o8aHHbIX MOP208bIX MapmHepoe Haxodumcsi o adpecy:
www.ewm-group.com/en/specialist-dealers.

OTBETCTBEHHOCTb B CBA3U C 3KcnnyaTau,v|e|7| O0aHHOro annaparta orpaHndmBaeTcda TONbKO (byHKLl,VIFlMI/I
annapara. Tobas apyrad oTBeTCTBEHHOCTb, HE3AaBUCMMO OT €€ BM1aa, KaTeropn4eckn UCKrto4eHa.
Bsogom annaparta B 3KCnJiyatauuio nosib3oBaTesib Nnpu3HaeT AaHHOE UCKITioYeHne OTBETCTBEHHOCTU.
npOI/I3BOD,I/ITeJ'Ib HE MOXEeT KOHTpOonnMpoBaTb cobntogeHne Tpe6OBaHl/Il7I 0aHHOIo pykoBOACTBA, a TakKkKe
ycnosua n crnocobbl MOHTaxa, 3KcnnyaTtauuo, NCnojib3oBaHmne n TeXO6CJ'Iy)KVIBaHl/Ie annapara.

HekBanudurunpoBaHHOE BbINOSIHEHME MOHTaXa MOXEeT NPUBECTU K MaTepuanbHoMy yepby u, B
pesynbTarte, NOABEPrHYTb NepcoHan onacHocTU. [103TOMY Mbl HE HECEM HUKaKOW OTBETCTBEHHOCTU U
rapaHTum 3a ybbITKW, NOBPEXAEHNS 1 3aTpaThbl, NPUYUHEHHbBIE UNWN KaKUM-HNBYOb 06pa3oM CBSA3aHHbIE C
HenpaBunNbHOW YCTAHOBKOW, HEKBaNMMULUMpOBaHHLIM UCMOMbL30BaHMEM, a TaKkke HenpasubHON
aKcnnyaTaumen n TexobenyxmnsaHnem.

© EWM AG

Dr. Ginter-Henle-Stral3e 8

56271 Mundersbach Germany
Ten.: +49 2680 181-0, dpakc: -244
On. noyta: info@ewm-group.com
WWWw.ewm-group.com

ABTOpCKME NpaBa Ha 3TOT JOKYMEHT NpuHaanexat M3roToBuTento.
TupaxupoBaHue, B TOM YMCIe YaCcTUYHOe, AOMYCKAaeTCs TONbKO NPU HanMymMm NMCbMEHHOIo paspeLLeHus.

WHdbopmauus, cogepkallascs B HacTosILLEM OOKYMeHTe, Gbina TLiaTeNbHO NpoBepeHa U
oTpedakTuposaHa. Tem He MeHee, BO3MOXHb! M3SMEHEHUSI, OneYaTKun 1 OLLINGKA.



ewmn Conepxatye
YKkasaHus no ucnorb3oBaHUo ﬂaHHOlZ MHCTPYKUMK NO 3KCnnyaTauunn

1 CopepxaHue

I 0oy 1 1-Y o) e 11 T TR 3
2 B MHTEPEeCaX BALUEM BEBOMACHOCTM .......uueiiieeeiiiiiiiiieeeeeesaiinteeeeeeeeessstataneeaaeessaasntaeereeesssansnsnnneaeessaanns 4
2.1  YkasaHus No NUCMONb30BaHWMI0 AAHHOW MHCTPYKLUUUN MO KCTNYATALMM ..eeveeeriiiiiiieeeeeeeeeeiiieeeeeenns 4
2.2 TIOSICHEHME BHAKOB.....cci it uutteeieeteeeaeaaiteeeeeaaeesaaastaeeeeeaeesaasnbeeeeeeaeesaassbeseeeeeeesaannsbesseeaaeeaeaannsenneeaaens 5
2.3 CocTaBHast YaCTb OOLLEN JOKYMEHTALMM ....coueeiiiiieeeeeeeeeiiieeeeeaeeesaansteseeeaeeesaansbeeaeeaaeessannnneneeeeaens 6

3 UCNONB30OBAHME MO HABHAUCHMEO ......ciiiiiiiieee e e e eiitteeeee e e e e ettt e ee e e e e snabttteeeeeeeeaannbeeaeeeeeeseaannsseeeeeeens 7
10 N O 107y =T 3 a1 Y 1= =T SR 7
3.2  ConpoBOANTENBHAS [OKYMEHTALIMS ....vvveeeeeeisiuuruereeeeeesasisntssseesaessaassssssseesesssaaansssssseseeessmmssssnsseeeees 7
3.21 =T 0X= T 7

3.2.2 [eknapaumsi 0 COOTBETCTBUN PEKOMEHAALMEAM .....ccevvveierereieiereieieeeeereeeeeseseeeeeseresesereeeens 7

3.2.3 CepBUMCHasA OOKYMEHTALMS (BAMUACTM) .uvvrrrrreeeeeieienireeeeeeeesssssnrnneeesaesssassnsnnssessesssnnnsnnns 7

4 OnucaHue NMPOAYKLMUN — KPATKMM OBBOP .....coeieeiiiiiiiiiiiieeeisiiititieeeeeessssntaaeeeeeeesssssntaseeeeeeessssnnssnnnesees 8
o R 0t T o o R [T I o] o 1= 1 1= PRSPPI 8
42 UMI15G,UM24 G, UM 25 G, UM 36 G .oooeeiiiiiiiiiiieie ettt ettt e e e e e e nnnnaeeeeae s 8
4.2.1 LIeHTPanbHBIN PA3BEM BEUIO.....cciii it 8

4.3 UM 240 W, UM 401 W, UM BOL W ...ttt ettt e e e e e e s st e e e e e s e s nnnnanneeaee s 9
43.1 LIEHTPAMBHBIN PA3BEM EUIO.....ciiiiiiiiiiiiiie ettt 9

5 KOHCTPYKUMA U (PYHKLIMOHUMPOBAHME .........ooeieieeeiiiiiiiiiieeeesiantateeeaaaesssantsteeaaaeesssannsssaneeaesssssnsesneeeeens 10
51.1 OXnaOeHNE CBAPOUHOM FOPEITKM ....c.uuirrieeeeeeseisstareeeeaeessasssssseesaessaasnssnsseseessanssnsenes 10

5.1.1.1 O630p 0A0OPEHHDbIX XKUOKOCTEN OXITAKAEHUST .......vvvvveeeeeeeeeeciireeeeeee e e eeeneees 10

5.1.1.2 MakcumanbHasa ONMUHA LUNAHT-TIAKETA ...u.eievnnieiiiiieieeieeereieeeeenieesseneesesnnaes 11

5.2 Agantauus ueHTpanbHOro pasbemMa Euro Ha annapaTte..........ccccceveveieeeee 12
5.2.1 HanpaBnatowwasa BTYSIKA OMA MPOBOSIOKM ....uuuuvurururnrernrnrnrnesrnenrnnnsnnsnnnssnsnnnmnmnmnmsmmmnmnmnne 12

5.2.2 HanpaBnsatowwasa cnupanb ANA MPOBOSIOKM .......uuuuururrrrrrrninrsrnrnrnnnnnnnennnrnnnnnnnmnrnmnnnnnnns 12

5.3 Cobopka HanpaBnsaLWen BTYINKNA OIS MPOBOJSIOKM .....ccceiicuvrrieeeeeeseiistnsreeseeessssssssnneseseesssssssnsseeeees 13
5.3.1 HanpaBnsatowwasa cnupanb ANA MPOBOSIOKM .......uuuuururrrrrrrninrsrnrnrnnnnnnnennnrnnnnnnnmnrnmnnnnnnns 13

5.3.2 HanpaBnsatomin KaHAM KOMDI ........uuuiiiiiiiiiiiiiiiieiiiiieiieieieieieieceererseeesrsrneneeenrnenennnnnnnne 17

6 TexHMYecKoe OOCNYXMBAHUNE, YXOA U YTUIMUBALMEA..........cvvvieeeeeeiiiiiiiiieeeeeeessssintnneeeseesssnsnnseseeasssannns 20
6.1 PaboTbl N0 TEXHNYECKOMY OBCITYKUBAHMIO, MHTEPBATBI ...eeeiittiieaiiiieeaaiieeeeaitreeeanibeeeesneneeesnnene 20
6.1.1 ExxegHeBHbIE PaBOThl MO TEXOOCTTYKUBAHMIO ....couvveeieiiiiieeiiiieeesaiieeeessiireeessnineeesnnneeas 20

6.1.2 ExxemecsiuHble paboTbl MO TEXOOCTYKUBAHMEO ......eeeeeriiiieeiiiieeesiieeeessiineeessineeeesnnneeas 20

6.2 PaboTbl N0 TEXHUYECKOMY OBCITYIKMBAHMED .....eveieiiiiieeiiiieeesaitteeessibeeeeeibe e e e st e e e s nbeeeeanbeeeeennees 20
6.3 YTUNUBAUMEA UBOETIMS ...uneeeienieeeeeeeeeetee e et e e e e e e et e e e et e e e e et e e et eeeeaan e e e san e esstaeeeesanseeeanneeesran 20
6.4 YTUNUBAUMEA UBOETIMS ...uneeeetneeeeieeeeete e e et e e e e e e e et e e e e e e e e e aaa e e e et e e e eaan e e e aaneee st eeeesaneeennnaeeesran 21
6.5 CobnogeHmne TPEBOBAHMM ROHS ........oooiii e e s eaeeeeeee s 21

7 YCTPAHEHME HEMOJFIAMOK ....coeeeiiieiiieieiei et et et et et et et et et et et et ettt ettt et ettt et et et et et e teeetee et e eeeeteeateaeeeeeteeeeeeaeeeaeaeaeeees 22
7.1  KOHTPOIbHbINA CIUCOK MO YCTPAHEHMNIO HEUCTIPABHOCTEM ....eeeieeeieiiiiiiiieeeee e aiiiiieeeeee e e e iiineeeeeeeas 22
7.2 YpaneHue BO34yXa U3 KOHTYPA XUAKOCTU OXITAMKOEHUS ....eeeeieeenniiiiiiiieeeeeaeaiiiieeeeae e e e siiineeeeeee s 23

8 TEeXHUYUECKMNE XAPAKTEPUCTUKM ........oovurrrerrrrrnrnunnsrnenesenesssnssssssssssssssssssssessssssesssssssrsssnsssnssnnsrsnnnnrnnnrnrnnns 24
8.1 UMIS5G,UM24 G, UM 25 G, UM 36 G ..cooiiiiiiiieee ettt e e s sttt e e e e e s s st e e e e e e s e e nnnnaeeneeae s 24
8.2 UM240 W, UM 401 W, UM BOL W ...oeiiiiiiieei ittt e e e et e e e e e e s s s nnstnnee e e e e e s e e nnnnaeeeeeaens 25

9 DBbICTPOMUSHALUMBAKLUMECH HETANMM ....coeieiiiiieieieieieeeee e et et et et et et et et et et et et et et et et et et et e te e et e teeeeeaeeeeeeaeeeaeeeeeeees 26
1S % N U1 3 TP PP PPT PP TOPTPPPP 26
0.2 UM 24 Gttt e et e e e e e b b ettt e e e e e e bbb e e e e e e e e e e reeeeaaeas 27
0.3 UM 25 Gttt b e et e e e e e e bbb ettt e e e e e e bbb bttt e e e e e e nbaeaeeaaeas 28
1S U1 e 1 I TP UET PRI 29
0.5 UM 240 WV ettt ettt e e e oot e et e e e e e e bbb ettt e e e e e e bb e e e et e e e e e e nbraaeaaaans 30
9.6 UM AOL W J UM B5OL W ...ttt ettt e e e e ettt e e e e e e e e e bt e e e e e e e e s e e nnnbbneeeaaeas 31
LOTIPUIIOKEHME A ... 32
OO R I (o T (g0 1 11 [T o X IO P O PP PPRP PP PRUPRPPPPPPPR 32
099-600010-EW508 3

27.02.2018



B nHTepecax Baweun 6esonacHocTu e

YkasaHusi N0 MCNONb30BaHWMIO OAHHOM MHCTPYKUMM MO 3KCnnyaTtaumn

2 B nHTepecax Bawien 6e3onacHocTu
2.1 YKa3zaHus no ucnonb3oBaHUIO AaHHOFI MHCTPYKUUUN NO IKCcnnyaTaummn

A ONACHOCTb

MeToabl paboThbl M 3KcnnyaTauuu, nognexalime cTporomy coéniogeHuio Bo nséexaHume

TAXenNbIX TPaBM UMY NeTanbHbIX Clly4yaeB Npyu HenocpeacTBEHHOMW ONAacHOCT!.

* YKkasaHue no TexHuke 6e30MacHOCTN COOEPXKMT B CBOEM 3arofioBKE CUIrHarbHOE CroBO
"OMACHOCTDbL" ¢ 06wmm npeaynpexaartLmmMm 3HakoMm.

* Kpome TOro, onacHoOCTb NOSICHAETCS NMUKTOrPaMMOW Ha MONsAX CTPaHULb.

A BHUMAHUE

MeToabl paboThbl M 3KcnyaTauum, noanexaiiue CTporomy cobnogeHuo Bo nsbexaHme

TAXenbIX TPaBM UMK fieTalNbHbIX ClyYaeB NPy NOTeHUManbHOW ONacHOCTMU.

* YkasaHue no TexHuke 6e30nacHOCTN COAEPKUT B CBOEM 3arofiIoBKE CUrHarNbHOEe CNoBoO
"BHUMAHUWE" ¢ obLimm npeaynpexaatoLmm 3HakoMm.

*  Kpome Toro, onacHOCTb NOSICHAETCA MUKTOrPaMMON Ha MONSX CTPaHMULbI.

A OCTOPOXHO

MeToabl paboTbl M 3KCNNyaTauun, KOTopbie AOMKHbI CTPOro BbINOSIHATLCA, YTOObI

MCKITIOUYMTb BO3MOXHbIe fierkue TpaBMbl NIOAEN.

* YkasaHue no TexHuke 6€30MacHOCTM COAEPXKNUT B CBOEM 3arofioBKE CUrHarbHOE CroBO
"OCTOPOXHQ" ¢ o6wimm npeaynpexgatoLLmm 3HakoM.

* OnacHOCTb NOSICHAETCS NMUKTOrPaMMOW Ha NONSX CTPaHULbI.

155>  TexHu4eckue ocobeHHOCMuU, Ha KOmopbie NoJib308amesib o/mKeH obpauw,ams 6HUMaHuUe,
4Ymobbl uzbexxamb MamepuanbHO20 yuiepba unu nospexoeHus annapama.

YKasaHusi No BbINOSIHEHWIO orlepau,m?l N nepeyuncrieHnd, B KOToOpbIX I'IOO‘-Iepé/J,HO onucbIBalTCA OENCTBUS
B onpepefieHHbIX CUTyauunax, 0603HaYeHbI KpyribiM MapKkepom, Hanpumep:

+ BcTaButb n 3a(*)I/IKCI/IpOBaTb LTekep kabens CBapO4HOro ToKa.

4 099-600010-EW508
27.02.2018




B nHTepecax Baweun 6e3onacHoCcTun

lMosicHeHne 3HaKoB

2.2

MosscHeHue 3HaKoOB

CumBo

OnucaHue

OnucaHue

TexHn4eckne ocobeHHOCTH, KOTOpble
OOJDKEeH y4nTbiBaTb NoJfib3oBaTeslb.

HaxaTb 1 oTnycTUTb/KOpOTKOE
HaxkaTue/HaxaTne

Bbikniountb annapar

OTtnycTnTb

D&

BknounTb annapart

HaxaTtb 1 yaoepxusaTtb

NIE S N

II\

MNepekntountb
@ HenpasunbHo MoBepHyTb
@ MpaBunbHO Yncrnosoe 3HaueHe — HacTpansaemoe
Fgd |Bxon 1, |[CurHanbHas namnoyka roput 3eneHbIm
= '0' LBETOM
L ’ 1 .
Hasuraums e % o |CurHanbHas namnoyka muraet
* 0 ® | 3eneHbiM LBETOM
[ ] Py [ ]
a1 |Bbixog ! CurHanbHas namnoyka roput KpacHbIM

LBETOM

OTobpaxeHne BpemeHun (Hanpumep:
nogoxaatb 4 c/HaxaTb)

CurHanbHas namnoyka muraet
KpacCHbIM LIBETOM

MpepbiBaHWe B NpeacTaBneHn MeHIo
(ecTb Apyrme BO3MOXHOCTW HACTPOWKK)

WHCTPYMEHT He HyXeH/He
ncnonb3oBaTb

VlHCTpYMeHT HY)KeH/VICI'IOﬂb3OBaTb

099-600010-EW508

27.02.2018



B nHTepecax Bawen 6e3onacHoOCTH ev\;’r)

CocTtaBHas YacTb o6LLeln JOKyMeHTauumn

2.3 CocTtaBHas 4yacTb obLwen AOKyMeHTauum

Hacmosiwee pykogodcmeo ro akcrislyamayuu siejissemcsi cocmasHol yacmbro obuwel
dokymeHmayuu u delicmeumesibHO MOJILKO 8 cOYeMmMaHuUU ¢ ocmaJsibHbIMU GoOKymeHmamu!
lMpo4yumaiime pykoeodcmea o aKcryamayuu ecex KOMIOHEeHMo8 cucmemsi u cobnrodalime
npueedeHHbIe 8 HUX yKa3aHUsl, 8 YacmMHOCMU fpasusia mexHuku 6eszonacHocmu!

Mos.

.
=

er
T

PucyHok 2-1

HOKYMeHTMpOBaHMe

Al

MexaHn3m nogauin NPOBOJIOKN

A.2

PykoBoacTBO MO MOAepHM3aLMM C NOMOLLIBIO OMLniA

A.3

MCTOYHMK TOKa

A4

YCTPONCTBO OXnaxaeHusi, TpaHcopMaTop HanpsKeHUs!, AWK ANst UHCTPYMEHTOB U Np.

A5

TpaHcnopTHas Tenexka

A.6

CsapouyHas ropenka

A7

OncTaHUMOHHBIN perynaTop

A.8

MaHernb ynpaBneHus

O6Lwan AokyMeHTauus

099-600010-EW508
27.02.2018



Mcnonb3oBaHMe NO HAa3HAYeHUIo

O6nacTb NpMMeHeHUs

3

3.1

3.2
3.2.1

3.2.2

3.2.3

Ucnonb3oBaHue NO Ha3HAYEHUIO
A BHUMAHUE

§ OnacHocTb BCrneacTBue NCNOSIb30BaHUA He NO HasHayvyeHuto!

AnnapaTt npou3BeaeH B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTaMM TEXHUKM, a TaKKe NpaBunamMmm m

HOpPMaMM NPUMEHEHUsI B NPOMbILLIIIEHHOCTU U peMecrieHHON AesaTenbHocTU. OH

npegHa3Ha4veH TONbKO ANl yKa3aHHOro Ha 3aBoACKoMn Tabnuyke metoaa cBapku. Mpum

MCMNONb30BaHMU He MO Ha3Ha4YeHUIO annapaTt MOXeT CTaTb UCTOYHMKOM ONacHOCTU Ans

nogen, XMBOTHbIX U MaTepuanbHbIX LeHHocTel. [ocTaBWMK He HeceT

OTBETCTBEHHOCTb 32 BO3HUKLLUUM BCNeACTBME TaKOro MCNosib3oBaHuA yuep6!

* Vcnonb3oBaTb annapaT TOMbKO MO Ha3HAYEHUIO N TOSNbKO OOYyYEHHOMY,
KBanuduyunposaHHoMy nepcoHany!

* He BbINONHATbL HEKBaANMMULNPOBaHHbIE N3MEHEeHUs unu gopaboTtkm annaparta!!

O6nactb NpUMeHeHUA

FopenKM ana annapartoB AnAa ﬂyFOBOVI CBapKu B cpee 3allnTHbIX ra3oB.
ConpoBoauTtenbHas AOKYyMeHTauus

MapaHTusa

Bonee nodpobHyo uHghopmayuro MOXXHO Halimu 8 npusiazaemoli 6powirope «Warranty
registration», a makxe Ha calime www.ewm-group.com e pa3desiax o 2apaHmuu, mexHuU4ecKom
obcnyxueaHuu u npoeepke!

Oeknapauusi 0 COOTBETCTBUU peKOMeHAaLUAM

KoHuenuusa n KOHCTPYKLUMA yKa3aHHOro annaparta CoOOTBETCTBYIOT NOJSIOXKEHUAM
c € avpektuB EC:

» [upextnea EC no HuskoBonbTHOMY 060pyaoBanHuto (LVD)

» [upextnea EC no anekrpomarHutHon coeMmectumocTtu (EMV)

» [OupextnBa EC no orpaHu4eHunto ncnonb3oBaHus onacHeix BewecTs (RoHS)
B cnyyae HeCcaHKLMOHUPOBaHHbLIX U3MEHEHWI, HEHaANexallero pemMoHTa, HecobnoaeHns
YCTaHOBMEHHbIX CPOKOB NMPOBEPKM U UCNbITaHUA 060pyA0BaHWSA Ansi AYTOBOW CBapKy BO BpeMS
aKcnnyaTaumu u/unm BeiNoNHEHUs Moandukaumin 6e3 4eTkoro paspeLLeHns NpoM3BOAUTENS HACTOsLLas
Aeknapaums TepsieT cuny. K kaxgomy nsgenuio npunaraeTcs opurmHan Heobxoaumon aeknapawmu
COOTBETCTBMUSI.

CepBucHasa AOKyMeHTauus (3anyacTu)

A BHUMAHUE

Hu B koem cnyyae He BbINOMHATbL HEKBanMunpoBaHHbIA PEMOHT U Moaudukaumm!
6 Bo u3bexaHue TpaBMMpOBaHUS NepcoHana 1 NOBPEeXAEHUs annapara PEMOHT Unu
MoaudmKaumsa annapata AO0MKHbI BbINONMHATLCA TONbLKO KBanuuUMpoBaHHbIM,
0oby4eHHbIM nepcoHanom!
Mpun HecaHKUMOHUPOBaHHbLIX AENCTBUAX FrapaHTUs TepsaeT cuny!
*  PemoHT nopyyatb 06yyeHHbIM nuuam (KBanuduumposaHHOMY nepcoHany)!

3anyacTtn MOXHO r|p|/|o6peCT|/| y Aurnepa B BalleMm pernoHe.

099-600010-EW508 7

27.02.2018


https://www.ewm-group.com/

OnucaHue npoaykuum — KpaTtkun ob3op ev\;h‘)

CBapo4Hasi ropenka

4 OnucaHue npoayKUMU — KpaTKum oo63op
4.1 CpapouHas ropernka

PucyHok 4-1

Mos. |CumBon |OnucaHue

a3oBoe conno

OcHalyeHue 45°

KHonka ropenku

LLleuka pyKkosTKu

galbh|lw|iN]|EF

KomnnekT wnaHros

4.2 UM15G,UM 24 G, UM 25 G, UM 36 G
4.2.1 UeHTpanbHbIK pa3bem Euro

Ee———I— &

| — | — 7‘7@ @
= — JFD—

||
!l

PucyHok 4-2
Mos. |[CumBon |OnucaHwme
1 LapHupHasa npegoxpaHuUTesnibHasA NPYyXuUHa
2 MoAakntoyeHne — LeHTpasribHbIA €BPO-pa3bem
CBapo4HbIl TOK, 3aLUTHBINA ra3 1 BCTPOEHHAs KHOMKa roperiku
8 099-600010-EW508

27.02.2018



ev\;h-) OnucaHue npoaykuum — KpaTkun ob63op

UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

4.3 UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W
4.3.1 UeHTpanbHbi pa3bemM Euro

[

@

U
R

PucyHok 4-3
Mos. |CumBon |OnucaHwme

1 LLapHupHasa npegoxpaHuTenbHas NpyXuHa

2 MoaknioyeHne — LeHTPanbHbIA €BPO-pa3bemM
CBapoOYHbIN TOK, 3aLUTHBIN ra3 1 BCTPOEHHAst KHOMKa ropenku

3 BbicTpogencTByowWwas coeguHuTenbHaa MydTa, CMHASA (Nnoga4ya oxnaxaatrollen
XNAKOCTHN)

4 BbicTpogencTBylOWan coeanHuTenbHasa mydTa, KpacHas (oTBo4 oxnaxparolien
XKNOKOCTH)

099-600010-EW508 o]

27.02.2018



KoHCTpyKUMA N PpyHKLMOHNPOBaHUe e
UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

5

KoHcTpyKumna n pyHKLUMOHMpOBaHue
A BHUMAHUE

e OnacHocTb TpaBMUpoBaHuUA BCcrieacTeme nopaxeHna IreKTpuieCKum TOKOM!

MpukocHOBEHME K TOKOBEAYLWMUM YacTAM, HanpuMep 3M1eKTPUYECKUM COeaUHEHUSAM,

MOXeT NpeacTaBnATb yrpo3y AnA XusHu!

» CobntogaTb yKasaHus N0 TexHMke 6e30MacHOCTM Ha NepBLIX CTPpaHMLax pykoBoACcTBa Mo
akcnnyaTaumm!

+ BBopg B aKkcnnyaTauuio OMMKEH OCYLLLECTBNATLCA UCKMIOYMTENBHO cneumanucTamu,
MMEIOLLIMMM ONbIT PaboTbl C UICTOUHUKaMK Toka!

» [logkntovatb coegmHUTENbHbIE Kabenn n kabenu nogayvm Toka TOMbKO NPU OTKITHOYEHHOM
ycTpoucTae!

= Msyqume doxymeHmauwo Ha eceé KOMIMOHeHmMbI cucmemMbl U npUHadne)KHocmu u

5.1.1

[

[

npudepxuealimechb npueedeHHbIX 8 Hell yKka3aHull!

OxnaxaeHue CBapoOYHOM ropenku

Hedocmamo4Ho aHmucgbpu3a e oxnaxoarousell xudkocmu ceapoyHoll 2openku!

B 3asucumocmu om ycsiogull okpyxaroujell cpeOdbl 07151 OxJ1a)XOeHUs1 ceapoYHOU 20peJIKuU Mo2ym

ucrnosib308ambCsl pa3jiudHbie Xudkocmu > cMm. anaey 5.1.1.1.

Oxnaxdarouwyro xudkocmsb ¢ aHmugppusom (KF 37E unu KF 23E) cnedyem pea2ynsipHo

npoeepsimb Ha 00CMamoYHbill ypo8eHb aHmugpu3a, Ymobbl uzbexxamb noepexoeHus

annapama unu AonosIHUMesibHbIX KOMIOHEHMOoe.

e [Ipoeepka oxnaxodarousell xudkocmu Ha docmamoYHbIl ypoeeHb aHmugpu3sa
ocywecmersisemcsi ¢ MOMoWwbio ycmpolicmea KOHMpPOoisa 3awumbsi om mopo3a TYP 1.

e [pu HeGocmamo4YyHOM ypoeHe aHMugpu3a e oxnaxoarouiel xudkocmu ee credyem
3ameHUmMb!

Cmecu oxnaxoarouwjux xuokocmeli!

CMewueaHue ¢ Opy2umMu XUuGKoOCmsIMU UJlu UCNosib308aHue Henpu2odHoUl oxnaxdarowel
Xudkocmu npusodum K MamepuasibHOMy yuiepby u aHHy1upoeaHUro 2apaHmuu
uzzomoesumernsi!

* HUcnonb3oseamb UCKIIIOYUMESIbHO oXxJlaxdaroujue xudKocmu, ornucaHHble 6 8aHHOU
uHcmpykyuu ("O630p oxnaxdarouw,ux xudkocmeu").

* He cmMewueamsb pa3niuvHbie oxsaxdarouwjue XuoKkocmu.
e [lpu 3ameHe oxnaxdarouwiel udKkocmu Heo6xo00UMO 3aMeHUMb 8CH XUOKOCMb.

Ymunu3ayus xudkocmu oxnaxdeHusi O0JDKHa ocyuiecmeJsisimbCsi co2/1aCHO ohuyuasibHbIM
npednucaHusiM ¢ y4emom yka3aHuli 6 coomeemcmeyioujeM nacriopme 6esornacHocmu.

5.1.1.1 0O630p 040OPEHHbLIX XXUAKOCTEN OXJaXAEHUA

OxnaxpgaroLlas XXMagKocTb OvanasoH Temnepartyp
KF 23E (cTaHgapT) o1 -10 °C po +40 °C
KF 37E o1 -20 °C go +10 °C

10

099-600010-EW508
27.02.2018



ewn

KoHCTpyKuMA N pyHKLMOHNPOBaHUE

UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

511.2

MakcumanbHaa gnvHa WnaHr-nakeTa

Hacoc 3,5 6ap

Hacoc 4,5 6ap

Annapatbl ¢ nnun 6e3 OTAENbHOro MexaHu3ma

30m 60 m
noga4v NPoBOSOKN
KomnakTHble annapaTbl C 4ONOMHUTENbHBIM 20 M 30 m
NPOMEXYTOYHLIM NPUBOAOM (MpuMep: miniDrive)
AnnapaTbl C OTAENbHLIM MEXaHU3MOM MoAauu
NPOBONOKU U OOMOMHUTENBHBLIM NMPOMEXYTOYHbIM 20m 60 m

npusoaoM (npumep: miniDrive)

JaHHble AeicTBUTENbHbI AN NOMHOW ANWHbI LWaHr-nakeTa,
BKITlOYasi CBApOYHyto roperky. MoLHOCTb Hacoca NpyBeAeHa Ha 3aBOACKOM Tabnuyke (NnapameTp:

Pmax).
Hacoc 3,5 6ap: Pmax = 0,35 Mla (3,5 6ap)
Hacoc 4,5 6ap: Pmax = 0,45 Mla (4,5 6ap)

099-600010-EW508

27.02.2018

11



KoHCTpyKUMA N PpyHKLMOHNPOBaHUe e

ApanTauus LeHTpanbHoro pasbema Euro Ha annapare

5.2 Apantauus ueHTpanbHOro pasnema Euro Ha annaparte

[ Ha3aeode yeHmpanbHbIli pa3bem Euro ocHawaemcs kanunansapHol mpy6kol A51s1 ceapoy4Hol
2opeJiku ¢ Hanpaensowel cnupanbio!

5.2.1 HanpaBnsiowas BTynKa Ansa npoBOfIOKU

BcraBuTtb N30J1ATOP CO CTOPOHbLI MeXaHn3Ma nogayun rnpoBOJIOKN B HaMpaBrieHUN LEeHTpalbHOIro
pa3bemMa Euron BblHYTb BO3J1€ HEro.

BcTaBuTb HanpaBnsawoLyo TPYOKY CO CTOPOHBI LIeHTpanbHOro pasbema Euro.

OCTOpPOXHO BCTaBUTb LIeHTParbHbIN LUTEKEP CBAPOYHOW FOPEsKM C eLle HEe YKOPOYEHHOM
HanpaeBnsoLLLEN BTYNKON B LIeHTpanbHbIA pasbeM Euro 1 3admkcnpoBaTb €ro HakKMaHOW rankom.

06pe3aTb HanpaenAawLWY BTYINKY OnA NPOBOJIOKM cneuunarbHbIMU KyCadkaMun Uinn oCTpbiM HOXXOM,
HEMHOrIo OTCTYnnB OT pOJinKa yCTpOVICTBa noga4dun npoBOJ1OKN, n3beras coaBnMBaHUs KaHana.

OTBUHTUTL LEHTpanbHbINA LTEKEP CBAPOYHOM rOPEeriku 1 BbiHYTb €ro.
3a4nCcTUTb OTCOEAMHEHHbIN KOHEL, HanpaBnsoLen BTYMKM ANs NpoBOMnoku!

5.2.2 Hanpasnsawwas cnupanb Ans NPOBOSIOKN

YbeauTech, 4TO KanunnapHasa Tpybka LieHTpanbHOro pasbema pacrnonoxeHa Haanexaiimm obpasom!

LleHTpanbHbIN WTEKEP CBAPOYHOW rOpeskv cnegyeT BBECTU B LEHTPanbHOE MOAKIMOYEHME U
3adMKCMpoBaTb HAKUOHOW Fraikom.

12

099-600010-EW508
27.02.2018



e KoHCTpyKuMA N pyHKLMOHNPOBaHUE

C6opka HanpaenawLLei BTYNK/ Ans NpoBONOKA

5.3 COopka HanpaBnswoLwen BTYNKU ANS NPOBOJIOKU
MpaBunbHas nogava NPOBOMOKM OT KaTyLLKK 40 pacnnasa!

YTto6bl 4OBUTBLCA XOpoLlero pesynsTaTa CBapku, HE0H6XOAMMO NPaBUNBHO OTPEryNMPOBaTb MEXaHU3M
noJaym NPoBOJIOKM B COOTBETCTBUM C AMaMETPOM M TUMOM MPOBOSIOYHOrO anekTpoaa!

« O6GopyayiTe MexaHn3M Nnogayu NpoBOJIOKM C y4ETOM AnamMeTpa U Tuna anekTpoaa!

* BbibepuTe ocHaweHne cornacHo NnpeanucaHnsaM M3roToBUTENSA MeXaHu3ma nogayvm npoBOMOKMU.
OcHalleHne ans mexaHnsMmoB nogayv nposonokun EWM > cwm. enasy 9.

« [1ns nogauun XecTkux, HenermpoBaHHbIX MPOBOSIOYHbIX 3M1EKTPOAOB (M3 CTanu) B LWNaHr-nakeTe
CBapPOYHOW FOperku crneayeTt UCNonb3oBaTh HANPaBMsoLWYyo cnvpans!

+ [Ins nogayun MSArkux unv nermpoBaHHbIX MPOBOMOYHbIX 3MEKTPOLOB B LUNAHr-NakeTe CBapO4YHOM
ropenku cnegyeT UCNOSb30BaThb KaHan nogayv npoBonoku!

[ Hanpaensirowasi cnupanb ecmaesisiemcsi CO CMOPOHbI MOOGKIIIOYeHUs], a Hanpasasirowul KaHa
Kombi, Hao6opom, co cmopoHbI 20peJIKU.

5.3.1 HanpaBnswwasa cnupanb Ans NPOBOSIOKN

[ 3amouyeHHbIl KOHey HY)XXHO dogecmu Ao Koprnyca comnia, 4mobbl 2apaHmuposamb MOYHyIO
nocadkKy o omHOWeHU K MoKornodeodswiemy MyHOWMmMyKy.

= [pu 3ameHe Hanpaensrouwieli Ol MPOBOJIOKU wWilaH2-nakem Aos/KeH 6biMmb Y0XeH PO8HO.

\\'\'\\\'\'\\\\\\ L —

'IIIIIIIIIIIIIIIII

PucyHok 5-1
1.
) —
= - rijm« T-cH )
=G —C
PucyHok 5-2
099-600010-EW508 13

27.02.2018



KoHcTpyKunAa n dyHKUMOHUpOBaHue ev\’h‘)

C6opka HanpaBnsawLein BTYNK/ ONs NpPOBOOKA

2.
T T e
*----- 30 b LY Toh Tres 2 LR SR ICEER R
| =
—= alt/old
PucyHok 5-3
3.
[if[ffff[ffffmTffffffffffff@(}fffffffj;fffﬁfffffffffffffffﬁ:°;’@I>
neulnew PucyHok 5-4
4.

® ’T
- _

- t]; MIIEZ,?ﬂHHMTWfM > I Al

—g neu/new == )

PucyHok 5-5

099-600010-EW508
14 27.02.2018



ev\;h‘) KoHCcTpyKunAa n doyHKUMOHUpOoBaHue

C6opka HanpaenawLLei BTYNK/ Ans NpoBONOKA

5.

UM 15 G UM24 G

UM 401 W UM 25 G

UM 501 W @] UM 36 G

? UM 240 W
SALTRRRY
PucyHok 5-6

6.

&= i%}i{m%

PucyHok 5-7

099-600010-EW508
27.02.2018 15



KoHCTpyKUMA N PpyHKLMOHNPOBaHUe

C6opka HanpaBnsawLein BTYNK/ ONs NpPOBOOKA

=
o
W

. |CumBon

PucyHok 5-8

OnucaHue

[a3oBoe conno

TokonoaBoAAWMI MYHALITYK

Pacnpegenutensb rasa

Diisenstock

HakupgHas ravika, LeHTpanbHbI pasbeM Euro

LleHTpoBOYHaA runb3a

CTapa;l HanpaBsnsawwas cnupanb Ansa npoBOSTOKU

(N[O || WIN]|F

MoaknioyeHne — LeHTpanbHbIN €BpO-pasbem

HoBas HanpaBndawwasa cnupanb And NpoBOJIOKU

10

KanunnsapHas Tpybka

16

099-600010-EW508
27.02.2018



ev\;h‘) KoHCcTpyKunAa n doyHKUMOHUpOoBaHue

C6opka HanpaenawLLei BTYNK/ Ans NpoBONOKA

5.3.2 Hanpasnsawwwun kaHan Kombi

PaccmosiHue mexdy HanpaesisiiouwumM KaHasioM 07151 MO8OJI0KU U NPUBOOHbLIMU POJIUKaMU OOJTKHO
6bImb MUHUMAaIbHBIM.
Ans obpe3aHusi Hanpaensirowe20 KaHana ucnosib308amb MOJIbKO OCMpPbIe, NPOYHbIe HOXU Usu
creyuanbHble Kyca4yku, Ymobbi uzbexxamb e2o deghopmayuu!
= [lpu 3ameHe Hanpaensitowell Os1s1 NPOBOSIOKU WilaH2-nakem Ao/mKkeH 6bimb YJI0)KeH POBHO.
PucyHok 5-9
1.
.
‘ = L]
“-- - w1 3] - {5
PucyHok 5-10
2.

]
bﬂ

(8) .
jj ! TJM S|

PucyHok 5-11

099-600010-EW508
27.02.2018

17



KoHCcTpyKuMAa n oyHKUMOHUpoBaHue ev\;’r)

C6opka HanpaBnsawLein BTYNK/ ONs NpPOBOOKA

3.
? ?
< - - - JO e | I ___: ‘ mﬂ: v
alt/old ‘
PucyHok 5-12
4,
[ [Modzomoeumsb cnupaneb welKu 20pesKu.
Martepuan OnuHa
AntoMunHun 40 mm

CrNi/BbicokonermpoBaHHas | 200 MM

cTanb
.'\\\':\'\\‘."‘\‘
"\\1’%‘.‘\%

neu/new
PucyHok 5-13

5.
@ (o
- - - - S 14T

neu/new - *

—|— EU .

o, _ RN Ll k‘ - -
100 - 120 mm———— vg |
PucyHok 5-14
18 099-600010-EW508

27.02.2018



KoHCTpyKuMA N pyHKLMOHNPOBaHUE

C6opka HanpaenaoLein BTYMKA ANs NPOBOMOKN

;@»ﬁmmm[][

@@

PucyHok 5-15

2098 ey
Fad

x|

neu/new

PucyHok 5-16

. |CumBon

=
o
w

PucyHok 5-17

OnucaHue

[a3oBoe conno

TokonoaBoAAWMI MYHALWITYK

Pacnpepgenutens rasa

Diisenstock

HakupHasa ramka

YnnoTtHuTenbHoe KonbLuo

3axnmHas BTynka

HanpaBnswowmn kaHan

Olo(Jd[OO|O|RR|W|IN]|F

MoaknioueHne — LeHTpanbHbIM €Bpo-pa3bem

CoeauHuTenbHas BTyJKa

HoBbI HanpaBnsAWWIA KaHan

HakoHe4Huk HanpaBsndawowero KaHana aAnsa npoBOJIOKU

HanpaBnsiowas Tpybka ans ueHTpanbHOro pasbema Euro

099-600010-EW508
27.02.2018

19



TexHu4yeckoe o6cnyxuBaHue, yxo U yTUnu3sauus e

PaboTtbl no TEXHNYECKOMY O6CJ'Iy)KI/IBaHMIO, MHTEpBAanbl

6

6.1
6.1.1

6.1.2

6.2

6.3
B\/ﬁ«?

TexHU4yeckoe OGC.HY)KMBaHMe, yxoa v ytunin3auus

A OCTOPOXHO

OnucbiBaemble panee paGOTbI npuHUMnuanbHO AO0JMXHbl BbINONMHATLCA Npu

e AnekTpunuecknm Tok!
BbIKJIFOYEHHOM UCTOYHMUKe ToKa!

PaboTbl N0 TeXHU4YECKOMY O6CYyXMBaHUIO, UHTepBanbl
ExxeaHeBHble paboTbl NO TeX06CNYXMBaHUIO

MpooyTb HanpaBnsIOLLYIO ANsi NPOBOJSIOKM CO CTOPOHbI LIEHTPanbHOro pasbema Euro cxaTbiM
BO3yXOM, HE COAEPXKaLLMM Macna 1 KoHAeHcaTa, Unn 3awmTHBIM ra3om.

npOBepMTb repMeTn4HOCTb 3J1IEMEHTOB NOAKITHYEeHUA NTMHNN OoXfaxJarLen >XnaKkocTu.

MpoBeputb Ge3ynpevHoCcTb paboThl YCTPOMCTBA OXNaXAEHUsT CBApPOYHOM ropenkn u, npu
Heo6Xxo4MMOCTH, CUCTEMY OXNaXAEHUS UCTOYHUKA ToKa.

MpoBepuTb YpOBEHb OXNaXAaroLWwein XUaKOCTH.

rlpOBepI/ITb roperky, nakeT WaHroB 1 TOKOBble pa3beMbl Ha Hannyme BHELWHNX I'IOBpG)K,lJ,eHI/IIZ, npun
HeobX0aQMMOCTN 3aMEHUTb UMW e BbINONHUTb PEeMOHT C npuBnevyeHnem cneuunanucTos!

npOBepMTb 6bICTpOVI3HaLIJVIBaI'OLLI,V|eCF| aetanun ropersiku.

ExxemecsiyHble paboTbl NO TeXO6CNYyXUBaHUIO

MpoBepuTb HanMuMe Wnama B eMKOCTU NS OXNaxKaaroLLen XnaKkocTn Unm ocagka B oxnaxajaroLen

XNOKOCTMW.

Mpn HEOBXOAUMOCTIN OYUCTUTL EMKOCTb U 3aMEHUTL OXNaXAatoLLYyH0 XUOKOCTb.
B cnyyae 3arpsis3HeHusi oxnaxkgaroLLen XNOKoCTU CBapOYHYH roperiky HECKOMNbKO pa3 NpoMbITh

YUCTbIM OXnaXxgaruwunm cpeagcTtsoM B NpAMOM U O6paTHOM HanpaBneHnu.

Bce paszbeMbl 1 GbicTpOM3HALLMBAOLWMECS AeTany BPYYHYHO NPOBEPUTH Ha MPOYHOCTb NOCAAKW, Npu
HeobXxoaAMMOCTM NOATSAHYTh.

MpoBepka 1 uncTka ceapo4vHou ropenkn. ObpasoBaHne OTNOXEHWIA BHYTPU FOPESKM MOXET MPUBECTU
K KOPOTKOMY 3aMbIKaHU1I0, CYLLLECTBEHHOMY YXYALLEHWNI0 pe3yrnbTaToB CBAapKU U, Kak CNeAcTBue, K

NOBPEXOEHNIO ropenku!
MpoBepuTbL NPOBOOYHYHO NPOBOAKY.

rlpOBepI/ITb NpaBuUIbHOCTb NOCaAKMU BUHTOBbLIX N BCTaBHbIX CoeIHEHUI, a Takxke
6b|CTpOVI3HaIJJVIBaI'OL1J,VIXCFI aetanen, npun HeobxoauMocCTun NOATAHYTb.

Pa6oTbl N0 TeEXHUYECKOMY O0GCNYXUBaHUIO

Anekmpuyeckuli mok!

PemoHm mokonpoeodsiujux ycmpolicme G0oJKeH OCyuw,ecmesisimbCsi MOoJIbKO aemopu308aHHbIM
nepcoHasnom!

He cHumamb 20penky ¢ nakema wnaHzoe!

Hu e koeM criyyae He 3axKumMamb KOPIyc 20PesIKU 8 muckax usiu no6o6Hom ycmpolicmee,
UHaye 2opesika Moxem 6bimb Hernonpaeumo cromaHa!

Ecnu 2opesnika unu nakem wiiaH208 noslyqusiu noepexoeHusi, Komopbie Heslb3s1 ycmpaHums 6

pamMkax peMOHMHbIX pabom, ecto 2opesiKy 8 KoMmrsiekme Heo6xo0umMo omnpasums 015
peMoHma Ha ¢hupmy-uzzomoeumerib.

YTununsauua msgenuvs

lpaeunbHasi ymunu3sauyus!

Annapam u32omoeJsieH u3 UeHHbIX Mamepuasioe, Komopble MOXHO npeepamums 6
Ccbipbe nymeM emopuYyHoli nepepabomku; OH makKxe co0ep)xum 351eKMPOHHbIe Y3J1bl,
nodnexauwue nukeudayuu.

He ebibpacbieaiime obopydoeaHue emecme ¢ 6bimoebiMu omxodamu!
Cobnrdaiime ogpuyuanbHble npednucaHusi no ymunusayuu!

20

099-600010-EW508
27.02.2018



ev\;h-) TexHMYyeckoe obcnyxuBaHue, yxon u yTunusauus

YTunusauusa nsgenus

6.4 YTununsauua msgenus

1=  [llpasunbHass ymunu3ayus!
Annapam u32o0moeJsieH U3 UeHHbIX Mamepuasos, Komopbie MOXHO npeepamums 6
Ccbipbe nymeM emopuyYyHoli nepepabomku; oH makxe colep)xum 3/1eKMPOHHbIe Y3/1bl,
nodnexaujue slUkeudauyuu. -
e He ebibpacbiealime o6opydoeaHue emecme ¢ 6bimoebiMu omxodamu!
» Cobnrodalime opuyuanbHbie npednucaHus no ymunusayuu!

» B cootBeTtcTBMM ¢ HopMmamu EC (gupektuea 2012/19/EC no ytunusaumm aneKkTpuyeckoro m
3NeKTPOHHOro obopyaoBaHus) OTpaboTaHHbIE ANEKTPUYECKME U ANEKTPOHHbIE NPpMBOopkI 3anpeLLeHo
BblOpackiBaTb BMECTE C HECOPTUPOBAHHbLIMU TBEPAbIMY ObITOBBIMU OTXOA4amu. Nx cnegyet cobupatb
OTAENbHO OT NpoYnx 0TxoA0B. CumBON MycopHoro 6aka Ha konecax ykasblBaeT Ha HeobXxoaMMOCTb
pasgenbHoro cbopa.

HaHHbIn Npnbop AomkeH nepefaBaTbCa ANsS YTUNM3aLmMM Unu Anst BTOpUYHOM nepepaboTku B
crneynanbHble NYHKTbI pa3genbHoro cbopa 0TxonoB..

* B 'epmaHumu cornacHo 3akoHy (3akoH o cbbiTe, BO3BpaTe 1 aKornormdeckn 6e3speaHon ytunmusauum
3MNEeKTPUYECKMX M 3NeKTPOHHBIX NpnbopoB (ElektroG)) otpaboTaHHbI Npubop cnenyeT BbidpackiBaTh
OTAENBHO OT HECOPTUPOBAHHBIX TBEPAbIX ObITOBLIX 0TX0A0B. OOLECTBEHHO-NPaBOBbLIE OpraHM3aunm
no yTunm3aumm oTXo4oB (KOMMYHbI) 060pyayoT Ans 3TOro NyHKTbl cbopa, koTopble 6ecnnaTHO
npvHUMatoT oTpaboTaHHbIe NPUBOPLI U3 YacTHbIX AOMOBNAaAEHWN.

*  WHdpopmauuto o BosBpaTe nnm cbope oTpaboTaHHbIX MPUBOPOB NPeaoCTaBNAT KOMMNETEHTHbIE
opraHbl ropoACKOro UM KOMMYHArbHOIO yrpaBneHus.

» Kpowme TOro, Ha TeppuTopun EBponbl BO3MOXeH BO3BpaT annapaTos napTHepam cdvpmsl EWM no
cobITy.

6.5 CobnoageHne Tpeb6oBaHnn RoHS

Msl, komnanmusa EWM AG Miindersbach, HacTosLwmnM 3aaBnsem, YTo Bce nsgennsa noctaBnsiemMble Hamu,
Ha KOTopble pacnpocTpaHsieTcs agenctene ANpekTUBbI N0 OrpaHMYEHMIO NCMONb30BaHUS BpeaHbIX
BewecTB (RoHS), otBevatoT TpeboBaHMAM JaHHOW ANPEKTMBLI (CM. Takke NpUMeHMble aupekTmebl EC
B [leknapaummn cooTBETCTBUS annapara).

099-600010-EW508 21
27.02.2018



YcTpaHeHue Henonagok e

KOHTpOJ'IbeIVI CMUCOK MO yCTpaHeHUo HeI/ICI'IpaBHOCTelz

7 YcTpaHeHMe Henonaaok

Bce nagenusa npoxoadar XeCTKMN NpOn3BOACTBEHHbIN U BbIXOOHOW KOHTPOnNb. Ecnu, HecMoTpa Ha 370, B
paboTe n3genusa Bo3HMKalT Kakue-nmbo HEMCNPaBHOCTU, NPOBEPLTE €ro B COOTBETCTBUN C
npeacTaBneHHbIM Hbke cnuckom. Ecnv npoBepka He NpvBeAeT K BOCCTAHOBIEHNIO paboTocnocobHOCTM
nsgenus, Heobxogumo coobLwmnTe 06 3TOM YyNOTHOMOYEHHOMY AWNepy.

7.1 KOHTPONbHbLIN CNUCOK NO YCTPAHEHUIO HEUCNPaBHOCTEN

[  OcHOeHbIM ycrnioeuem 6e3ynpeyHoll pabomsbl ssenisemcs npuMeHeHue o6opydoeaHusi annapama,
nodxodsiujez0 K ucnosbL3yeMomMy Mamepuany u 2asy!

Akcnnukauus CumBon OnucaHue
V4 Owmwubka / MNpuunHa
X YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN

MNeperpeB cBapo4HOM ropesnku
X MpoBepuTb pacxon XWAKOCTU OXnaxaeHns
» HepoctaTouHbI pacxof XUAKOCTN OXNaXKaeHUS
X MpoBepuTb YpOBEHb XNAKOCTM OXMNaXKOAEHUSA U NMPU HEOBXOANMOCTN A0NUTb
X YcTpaHuTb MecTa usrnoma B CUCTEME NMHUIA (NakeTbl LLTaHroB)
X MonHOCTbI0 pa3MoTaTh LMAaHr-NakeT U LWaHr-nakeT ropesku
%  YpaneHue Bo3gyxa M3 KOHTYpa XMAKOCTU OXnaxaeHust > cm. enagy 7.2
» OcnabneHHble coeanHeHns Ans nogadn CBapoYHOro Toka
X 3aTAHyTb COeaANHEHWs1, BEAYLLME K UCTOYHUKY TOKa, CO CTOPOHbI FOPErkn U/Mnm K 3arotoBke
X HagexHo NnpMBMHTUTL aganTep KOHTaKTHOro HaKoOHeYHMKa 1 ra3oBoe COoMIio
x HageXXHO NpUBMHTUTbL TOKOBbIA HAKOHEYHUK
~ Tleperpyska
X MpoBepuTb N OTKOPPEKTUPOBATL HACTPOWNKY CBAPOYHOIO TOKa
X Mcnonb3oBaTtb 6onee MOLLHYIO CBApOYHYHO ropesky

HapyleHue paGoTbl arieMeHTOB ynpaBrieHUsi CBApO4YHOWN roperikom
» [pobrembl ¢ coeanHeHeM
%  TMoacoednHWUTb kabenu ynpaBneHns Unv NpoBepuTb NPaBUIbHOCTL NPOKNaaKu.

MpobneMsl, cBA3aHHbIe C Nogayei NPOBOJIOKU
» Henopgxogasuiee unm nsHoleHHoe o6opyaoBaHe CBapo4YHON roperkiu

*® Hactpoutb TokonoasoasLLmiA MyHALWTYK COrNacHo AnameTpy U MaTepuany NpoBOMOKM, Npu
HeobXxoaAMMOCTU 3aMeHNUTb

'Y ApantupoBaTb NPOBOSIOYHYIO MPOBOAKY NOA UCMOMb3yeMbl MaTepuarn, NPoAayTb U Npu
HeobXoaMMOCTUN 3aMEHUTb

~ [lakeTbl WnaHros ¢ nepernéom
% KomMnnekT wnaHros ropenku Heo6xoanMo BbINPSAMUTb
# HecoBmecTuMble HAaCTPOWKK NapameTpoB
x [MpoBepuTbL HACTPOWKK, NPU HEOBXOOUMOCTHM UCMPaBUTb
HecnokomnHas gyra
» Henogxopswee nnn n3HoweHHoe 060pyaOBaHNE CBapOYHOW roperkm

% Hactpoutb TokonoasoasALMiA MyHALWTYK COFflacHO AMaMeTpy U MaTepuarny npoBOSIoKu, Npu
HeobxoaMMOCTU 3aMeHUTb

K  AgantupoBaTb NPOBOMOYHYI NPOBOAKY MO MCNOMb3yeMbIA MaTepuarn, NpoayTb U nNpu
HeobXx0oaAMMOCTU 3aMeHNUTb

A HecoBmecTuMble HAaCTPOWKKM NapameTpoB
x MpoBepuTbL HACTPOWKK, NPU HEOBXOOUMOCTHM UCMPaBUTb

099-600010-EW508
22 27.02.2018



ev\;h-) YcTpaHeHue Henonaaok
YpnaneHue BO34yXa 13 KOHTYpa XXUOKOCTU OXNaXXaeHnA

MopoobpasoBaHue
~ HenonHoueHHas rasoBasi cpega vnm BoobLue ee oTCyTCTBUE

x [MpoBepuTbL HACTPOWKY pacxoda 3allUTHOro rasa u npu Heo6xoaUMOCTM 3aMeHUTb H6annoH
3alNTHOrO rasa

X 3aKpbITb MECTO CBapKW 3aLLMTHBIMU CTEHKaMM (CKBO3HSIK BUSIET HA pe3ynbTaTbl CBApKM)
~ Henogxopgsauiee nnu nsHoweHHoe 06opyaoBaHUEe CBApOYHOWN ropenku
X lMpoBepuTb pasmep razoBoro comnsna u Nnpu Heo6XOAMMOCTU 3aMEHUTb
~ KoHpeHcat (Bogopoa) B ra30BOM LUNAHre
x MpoayTb NakeT LWNaHroB ra3om Unu 3ameHnTb
~ bBpbi3rv B ra3oBom conre
» Pacnpepenutenes rasa HeMcnpaBeH Unm oTCyTcTByeT

YaaneHue BOo3AyXa U3 KOHTYpPa XNAOAKOCTU oXNaXXAaeHus

HAnsa yoaneHus eo30yxa u3 cucmembl oxnaxoeHusi ciiedyem acea0a Ucnosib308amb CUHUU
wmyuep, MakcuMasibHO yanybreHHbIl 8 cucmeMy nodayqu XuOKoCmu oxsiaxo0eHust
(nobnuzocmu om 6aka)!

N

Q.-) EE I @\

) s
4] e 17 0 tex

092-007861-00000 I E
J .

PucyHok 7-1

\

lNpoyecc ydaneHust 8030yxa u3 ceapoyHoOLl 20pesIKu:

e [lodknro4Yumb ceapoYHyIo 20pesIKy K cucmemMe oxJsiax0eHusi
* Bknro4umb ceapoyHbIl annapam

e Bbicmpo Haxamb U omnycmumb KHOIMKY 20pesiKu

lpoyecc ydaneHust eo30yxa u3 ceapoyHoli 2opesiku Ha4yHemcs u 6ydem Anumscsi npum. 5-6
MUHYm.

099-600010-EW508 23

27.02.2018



TexHU4YecKue xapakTepuUCcTUKN
UM15G,UM24 G, UM 25 G, UM 36 G

ewn

8
8.1

TexHu4yeckune XapakKTepuctTukumn
UM15G,UM24 G, UM 25G, UM 36 G

HaHHble npou3zsodumenbHocmu u 2apaHmusi delicmeumesibHbl MOJILKO MPU UCMONb308aHUU
opu2uHanbHbIX 3anYacmell u usHawuearouwuxcsi demaneu!

UM 15 G EZA | UM 24 G EZA | UM 25 G EZA | UM 36 G EZA

Tun

MonsipHOCTL CBapO4YHOW ropenku

KaK npaBuio, NonoxumterbHaa

Cnoco6 nogauu

BPYYHYtO

Bua HanpsikeHus

MocTosiHHOe HanpsikeHne DC

3awWmnTHbIN ras

CO, nnun rasoasi cmecb M21 cornacHo DIN EN ISO 14175

MponomKNTeNnbLHOCTL BKITHOYEHUS 60 % 60 % 60 % 60 %
MakcuManbHbIN CBapO4YHbIA TOK 150 A 220 A 200 A 270 A
M21
MakcuManbHbIM CBapOYHbIN TOK 180 A 250 A 230 A 300 A
CO,
HanpsikeHue BKknoYyeHUs 42 B
MUKponepeknoyaTens
TOK BKIOYEHUA 10 mA
MUKponepekn4yatens
Tunbl NPOBONOKKU cTaHgapTHas Kpyrnasi NpoBOoroka
OnameTp NnpoBONOKN 0,6-1,0 mm | 0,6-1,2 mm | 0,8-1,4 mm
TemnepaTtypa oKpyxatoLien cpeabl ot -25 °C go +55 °C
HomMuHanbHoe HanpsikeHue npu 113 B (nukoBoe 3Ha4YeHne)
nopa4ye BPYy4YHYIo
Knacc 3awutbl pasbemMoB annapara IP3X
(EN 60529)
Pacxop rasa 10-18 n/MuH | 10-20 n/MuH
OnuHa wnaHr-nakeTta 3 M4 m/5m
Pasbem LieHTpanbHbIn pa3bem Euro
3Haku 6e3onacHoCTH ce
MpumeHseMble IEC 60974-7
rapMoHU3upoBaHHble CTaHAapThbl

0,64 «r 0,95 kr 0,90 «kr 1,34 kr

0,9 mI

Pa6ouuir Bec

24

099-600010-EW508
27.02.2018



ewn

TexHU4YecKkue XxapakTepucTUKn
UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

HaHHble npou3eodumenbHocmMu u 2apaHmus delicmeumesibHbI MOJILKO MPU UCMNOJIb308aHUU
opu2uHanbHbIX 3anYacmell u usHawuearouwuxcsi demasneu!

Tun UM 240 W EZA UM 401 W EZA | UM 501 W EZA
MonspHOCTL CBapO4YHOW ropernku Kak npaBumno, NonoxuTernbHas
Cnoco6 nogaum BPYYHYO

Bug HanpsikeHusA

MocTosiHHoe HanpsikeHne DC

3alKUTHbIN ras

CO, nnun rasoasi cmecb M21 cornacHo DIN EN ISO 14175

MpoaonXNTenbHOCTb BKIOYEHUA 100 %

MakcumanbHbIN CBapO4HbIN TOK, M21 270 A 350 A 450 A
MakcnmManbHbIA CBapOYHbINA TOK, CO, 300 A 400 A 500 A
HanpsixeHne BKno4YeHUsA 42 B
MUKponepekntoyaTens

Tok BKMIOYEHUA MUKponepekntoyaTens 10 mA

Heob6xogumas MuH. 800 BT
XOJI040NPOU3BOAUTENIBHOCTb

Makc. TemnepaTtypa noga4iv npoBOIOKU 40 °C

[laBneHune XXNAKOCTN OXNaxXAeHUs Ha 2,5-3,5 6ap (MuH.-makc.)

BXoAe B ropernky

Pacxop (MuH.) 1 n/mMuH

Tunbl NPOBOSIOKMU cTaHgapTHas Kpyrnas npoBoroka
OwvameTp NpoBONOKK 0,6-1,2 Mmm | 0,8-1,6 mm | 0,8-1,6 mm
TemnepaTtypa oKpyxatwollien cpeabl ot -25 °C go +55 °C
HomuHanbHoe HanpsixeHue 113 B (nukoBoe 3Ha4eHne)

Knacc 3awuThbl pasbemoB IP3X

annaparta (EN 60529)

Pacxop raza 10-20 n/MuH.

OnuHa wnadr-nakeTa 3M/4 Mm/5m

Paszbem LleHTpanbHbIn pa3bem Euro

3Haku 6e3onacHocTH C€E

NMpumMeHAeMble rapMOHU3MpPOBaHHbIe IEC 60974-7

cTaHpapThbl

Pa6bouun Bec 1,03 kr 1,14 «kr 1,18 kr

0,9 mI

099-600010-EW508

27.02.2018

25



BbiCTpoM3HaluMBaloLWmecs getanm
UM 15 G

evgf-n
9  BbICTPOM3HaLLMBAKOLWMECH AeTanu

[ [apaHmusi npou3zeodumesiss aHHyIuUpyemcsi npu nospexxoeHuu annapama e pesysbmame
ucrnoJsib308aHuUsi KOMIMOHEHMO8 CIMOPOHHUX npou3eodumenel!

* MUcnonb3yiime mosibKO KOMIIOHeHMbI cUCmeMbl U Onyuu (UCMOYHUKU MOKa, ceapoYHbIe
2opeJiku, anekmpododepxamenu, QUucmMaHYUOHHbIe pe2ysIamopbl, 3anacHble U
6bicmpou3Hawuearouwuecsi demasnu u m. 0.) mosibKo u3 Hawel rnpozpamMmbi nocmaeku!

» [ModcoeduHsiime AonosIHUMeIbHbIE KOMITOHEHMbI K coomeemcmeyrouwemMy 2He30y
MOOKII0YEeHUsT U 3aKpernsisiime ux moJibKO rocJie ebiK/TFYeHUs1 CeapoyYyHO20 annapama.

9.1

UM 15G

B

W@

—_— Ew- - - - - -]

—
=
53mm

I ] ---1 I —
76 mm
PucyHok 9-1

Mos. Homep ansa 3akasa Tun O603HauYeHune
LieHTpOBOYHbLIN TOPLIOBLIN KIOY Angd

- 394-000469-00000 TTOOL MHS KOHTaKTHOro HakoHe4YHnKa ans
Y3KOLLENeBOn CBapKu

1.01 394-000472-00000 SSN Eco @=12mm L=53mm UM [a3oBoe conno, KoHM4Yeckoe

1.01 394-001212-00000 fsN Eco @=9,5mm L=53mm UM ["a3oBoe conmno, CUMbHO KOHNYeCKoe

1.02  [394-000211-00000 (135'\' Eco @=16mm L=53mm UM |- . 1806 cono, umnuHapudeckoe

1.03  [394-000213-00000 PGD UM15 a3oBoe conno Ans ToHeuHo
CBapku, BCTaBHOE

1.04  [394-002526-00000 SGN 53mm, @=10mm asosoe conno Ans yakowuenesoi
CBapKu C LUIMHOAPOM, BCTaBHOE

1.05  [394-000212-00000 SGN 108 mm, @=10 mm ['a3osoe conro AN yskoweneson
CBapKu C UUITMHAPOM, BCTaBHOE

2.01 394-001086-00000 CT Eco M6x25 E-Cu @=1.0 mm |KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHMK

2.01 394-001087-00000 CT Eco M6x25 E-Cu @=0.8mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK

2.01 394-003654-00000 CT Eco M6x25 E-Cu @=0.6mm  |KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHMK

2,02  [394-000707-00000  [CT M6-L83-AD6 0.8-1.0 KOHTaKTHLIA HaKOHe:Huk A
Y3KOLLIENIEBOW CBAPKM

5 094-023061-00000 CTH UM 15 YaepxusaroLas npyxuHa

5.01 094-023060-00000 CTH UM 15 ApanTtep KOHTaKTHOrO HaKOHEeYHMKa

6 094-023552-00000 18 mm x 15 mm YNopHOe KOMbLOo

26

099-600010-EW508
27.02.2018



BbicTpoM3HaluMBalroLWmecs getanm

UM 24 G

9.2 UM 24 G
(oo~ Tf-; ? @ @
|
Qg W - — - — —
= [ T
=1
PucyHok 9-2
Mos. Homep ans 3akasa Tun O603HayeHue
GN Eco @=12,5mm L=63,5mm
1.02 394-000361-00000 UM 24/240 [a3oBOE conmno, KOHMYecKoe
GN Eco @=10mm L=63,5mm
1.02 394-001234-00000 UM 24/240 ["[a3oBOE conso, CUIbHO KOHUYECKoe
GN Eco @=17mm L=63,5mm
1.03 394-000362-00000 UM 24/240 [[a3oBOE conno, unNnHapuyeckoe
2.01 394-001191-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.8mm KoHTaKTHbIN HAKOHEYHWNK
2.01 394-001228-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.0mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-001229-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.2mm KoHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-003339-00000 CT Eco M6x28 CuCrZr @=1mm|KOHTaKTHbI HAKOHEYHMK
201  [394-005224-00000 || FC0M6x28 CuCrzr KOHTAKTHbIit HAKOHEUHNK
@=1.2mm
2.01 394-005407-00000 C-[ Eco M6x28 CuCrzr KoOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
?=0.8mm
201 394-016105-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=0,8mm |[KoHTaKTHbIN HAaKOHEYHMK, AN CBapKK
Alu antoMNHUS
201 394-016107-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,0mm [KOHTaKTHbI HAKOHEYHWK, 4151 CBAPKK
Alu antoMmMHUSA
201 394-016108-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,2mm |[KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHMK, AN CBapKK
Alu antoMmnHUSA
5 394-000363-00000 (2:;5;' 4%(;0 M6x26mm UM Apgantep KOHTaKTHOroO HakoOHeYHuKa
7 394-000360-00000 GD Eco L=20 mm, UM 24/240 |a3opacnpegenuternb

099-600010-EW508
27.02.2018

27



BbiCTpoM3HaluMBaloLWmecs getanm

UM 25 G
9.3 UM 25 G
10 ., @
-
| - — O —,
o |
—m e @ -
| I |
i - E-n\u — — - B -
OspIlE o
PucyHok 9-3
Mos. Homep ans 3akasa Tun O603HauYeHue
1.02 394-000369-00000 SSN Eco 2=15mm L=57mm UM ["a3oBOE cono, KoHN4Yeckoe
1.02  [394-001647-00000 S,\Nﬂ ggo @=11,5mm L=57mm | 6806 CONMO, CUIMLHO KOHMUECKOS
1.03 394-000371-00000 SSN Eco @=18mm L=57mm UM [a3o0BOE conno, unnuHapuyeckoe
1.04 394-000373-00000 PGD UM 25 [[a3oBOE CONSO AN TOYEYHOM CBapKK
2.01 394-000447-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0.8mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-000450-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr @=1mm|KOHTaKTHbI HAKOHEYHMK
201  [394-000452-00000 |- EC0 M8x30 CuCrzr KOHTaKTHBIVA HAKOHEUHMUK
@=1.2mm
2.01 394-000941-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1mm |KOHTaKTHbIA HAKOHEYHMK
2.01 394-000942-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1.2mm |[KOHTaKTHbI A HAKOHEYHMK
2.01 394-001191-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.8mm KoHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-001228-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.0mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-001229-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.2mm KoHTaKTHbIN HAKOHEYHWNK
2.01 394-003339-00000 CT Eco M6x28 CuCrZr @=1mm|KOHTaKTHbIA HAKOHEYHMK
2.01 394-005224-00000 CT Eco M6x28 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
@=1.2mm
2.01 394-005407-00000 CT Eco M6x28 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
?=0.8mm
2.01 394-014024-00000 CT Eco M8x30 CuCrzr KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
?=0.8mm
201 394-016105-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=0,8mm |[KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK, ANA CBapKu
Alu antoMNHUS
201 394-016107-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,0mm |[KoHTaKTHbIN HaKOHEYHUWK, ANS CBapKK
Alu antoMmnHUS
201 394-016108-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,2mm |[KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHUK, ANA CBapKu
Alu antoMNHUS
201 394-016115-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0,8mm |[KoOHTaKTHbIN HAaKOHEYHMK, AN CBapKK
Alu antoMmnHUSA
201 394-016117-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,0mm |[KoHTaKTHbIN HAaKOHEYHMK, AN CBapKK
Alu antoMNHUS
201 394-016118-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,2mm |[KOHTaKTHbIN HaKOHEYHUK, ANS CBapKK
Alu antoMmMHUS
5 394-000375-00000 CTH M8x35mm UM 25 Agantep KOHTaKTHOMO HaKOHEeYHMKa
5 394-001823-00000 CTH Eco M6x35mm UM 25 Afantep KOHTaKTHOro HaKOHeYHnKa
5.01 394-003656-00000 HF UM 25 YaepxuBatoLLas npy>xuHa
2 8 099-600010-EW508

27.02.2018



BbicTpoM3HaluMBalroLWmecs getanm

9.4

UM 36 G
UM 36 G
O] - :
= | -aw- gom
|
| @ i
| - o
| \ |
=j @ - @jm |
—
M8 M8
PucyHok 9-4
Mos. Homep ans 3akasa Tun O603HayYeHUne
102 [394-000431-00000  [of ©° @=16mm L=84mm UMir3580e conno, koHueckoe
1.02 394-001241-00000 :C;GN Eco @=12mm L=84mm UM ["a3oBOEe comnmo, CUNbHO KOHNUYECKOEe
1.03 394-000432-00000 SGN Eco @=19mm L=84mm UM [[a3oBoe conno, unuHapuveckoe
2.01 394-000447-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0.8mm [KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHUK
2.01 394-000450-00000 CT Eco M8x30 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
@=1mm
201  [394-000452-00000  |o| FC0 M8x30 CuCrzr KOHTaKTHBIIA HaKOHEUHIUK
@=1.2mm
2.01 394-000455-00000 C-E Eco M8x30 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
@=1.4mm
2.01 394-000941-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1mm |[KOHTaKTHbI/N HAKOHEYHMK
2.01 394-000942-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1.2mm|KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-001191-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.8mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-001228-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.0mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHWUK
2.01 394-001229-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.2mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
201  [394-003339-00000  |o| ECO MEx28 CuCrzr KOHTaKTHBIIA HaKOHEUHIK
@=1mm
2.01 394-005224-00000 CT Eco M6x28 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
@=1.2mm
2.01 394-005407-00000 CT Eco M6x28 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
@=0.8mm
2.01 394-014024-00000 CT Eco M8x30 CuCrzr KoHTaKTHbIA HAKOHEYHUK
@=0.8mm
201 294-016105-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=0,8mm|KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHUK, AS1S1 CBAPKK
Alu antoMNHMA
201 294-016107-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,0mm|KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK, OS5 CBapKU
Alu antoMNHMA
201 294-016108-00000 CT Eco M6x28 E-Cu @=1,2mm|KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHUK, AS1S1 CBAPKK
Alu antoMUHNA
201 394-016115-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0,8mm|KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHWK, OS5 CBapKu
Alu antoMNHNA
201 294-016117-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,0mm|KOHTaKTHbIN HAKOHEYHWK, AJ1S1 CBAPKK
Alu anoMnHMA
201 294-016118-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,2mm|KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK, AJ1S1 CBAPKK
Alu antoMUHNA
5 394-000433-00000 CTH Eco M6x28mm UM 36 Afantep KOHTaKTHOrO HaKOHeYHUKa
5 394-000434-00000 CTH Eco M8x28mm UM 36 ApanTtep KOHTaKTHOrO HaKOHEeYHMKa
7 394-012572-00000 GD L=32 mm UM 36 "a3opacnpegenuTenb

099-600010-EW508

27.02.2018

29



BbicTpoM3HaluMBalLWmecs getanm

ewn

UM 240 W
9.5 UM 240 W
@~ Yoy
|
- Em - - 0 - - EII
=1
PucyHok 9-5
Mos. Homep ans 3akasa Tun O603HayeHue
GN Eco @=12,5mm L=63,5mm
1.02 394-000361-00000 UM 24/240 [a3oBoE conmno, KOHMYecKoe
GN Eco @=10mm L=63,5mm
1.02 394-001234-00000 UM 24/240 ["[a3oBOE conso, CUIbHO KOHUYECcKoe
GN Eco @=17mm L=63,5mm
1.03 394-000362-00000 UM 24/240 [[a3oBOE conno, unnuHapuyeckoe
2.01 394-001191-00000 CT Eco M6 E-Cu @=0.8mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-001228-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.0mm KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-001229-00000 CT Eco M6 E-Cu @=1.2mm KoHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
2.01 394-003339-00000 CT Eco M6x28 CuCrZr @=1mm|KOHTaKTHbIA HAKOHEYHMK
201  [394-005224-00000 || FC0M6x28 CuCrzr KOHTAKTHbIit HAKOHEUHNK
@=1.2mm
2.01 394-005407-00000 C-[ Eco M6x28 CuCrzr KOHTaKTHbIN HAKOHEYHUK
?=0.8mm
201 394-016105-00000 iI'L Eco M6x28 E-Cu @=0,8mm |[KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHUK, AN CBapKu
201 394-016107-00000 il'; Eco M6x28 E-Cu @=1,0mm |[KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHUK, AN CBapKu
201 394-016108-00000 'C;L Eco M6x28 E-Cu @=1,2mm [KOHTaKTHbIN HAaKOHEYHMK, ANSA CBapKK
5 394-000363-00000 (2:;5;' 4%(;0 M6x26mm UM Apgantep KOHTaKTHOro HaKoOHeYHuKa
7 394-000360-00000 GD Eco L=20 mm, UM 24/240 |a3opacnpegenuternb
30 099-600010-EW508

27.02.2018



ewn

BbicTpoM3HaluMBalroLWmecs getanm

UM 401 W /UM 501 W

9.6

UM 401 W /UM 501 W

S:E_l

l_ _ _ o m
- (D - -, ©
3 A
@ -©
| | |
— 1 - w - - H-
45 mm MG
L 128 mm M6
PucyHok 9-6
Mos. Homep ansa 3akasa Tun O603HauYeHne
LieHTpOBOYHbIN TOPLIOBLIN KIOY AN
- 394-000469-00000 TTOOL MHS KOHTaKTHOro HakOHe4YHuKa Ans
V3KOLLLENEBOW CBaPKK
1.02 394-000435-00000 GN Eco @=16mm L=76mm UM [fa3oBoe conno, KoHM4Yeckoe
401/501
1.02 394-000436-00000 GN Eco @=14mm L=76mm UM [(a3oBoe conmno, CUMbHO KOHUYECKOE
401/501
1.03 394-000437-00000 GN Eco @=19mm L=76mm UM [a3oBoe conno, UMnNMHApU4ecKoe
401/501
1.04  [394-000711-00000  |SGN 128 mm, @=11 mm E::Ziﬁe Conno Anst ysroweneson
2.01 394-000447-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0.8mm  |KOHTaKTHbI HAKOHEYHWNK
2.01 394-000450-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr @=1mm |KOHTaKTHbIA HAKOHEYHWUK
2.01 394-000452-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr @=1.2mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHWNK
2.01 394-000456-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1.6mm  |KOHTaKTHbI HAKOHEYHWNK
2.01 394-000458-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr @=1.6mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK
2.01 394-000941-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1mm KOHTaKTHbIN HAKOHEYHWUK
2.01 394-000942-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1.2mm  |KOHTaKTHbI/ HAKOHEYHUK
2.01 394-014024-00000 CT Eco M8x30 CuCrZr @=0.8mm |KOHTaKTHbI HAKOHEYHWNK
201 394-016115-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=0,8mm  [KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK, A5 CBapKX
Alu antoMNHMA
201 394-016117-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,0mm  [KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK, N5 CBapPKX
Alu AnMUHUSA
201 294-016118-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,2mm  [KOHTaKTHbIA HAKOHEYHUK, ONs1 CBapPKK
Alu antoMNHMA
201 394-016120-00000 CT Eco M8x30 E-Cu @=1,6mm  [KOHTaKTHbI HAKOHEYHUK, NS CBapPKX
Alu antoMNHMA
2.02  [394-000707-00000  (CT M6-L83-AD6 0.8-1.0 KOHTaKTHLN HaKOHe!HUk Ans
Y3KOLLLeNeBOW CBapKu
202  [394-003059-00000  |CT M6 L83 1.2 E-Cu KOHTAKTHI/ HAKOHEYHYK AT
Y3KOLLIENIEBOW CBAPKM
5 394-000438-00000 CTH Eco M8x25mm UM 401/501 |Agantep KOHTaKTHOro HakOHEeYHuKa
5 394-000439-00000 CTH M6x25mm ApanTtep KOHTaKTHOrO HaKOHEeYHMKa
6 394-000761-00000 ISO UM 401/501 Eco M3onsauuoHHas warnba
7 394-000948-00000 GD Eco L=28 mm, UM 401/501 [Fa3opacnpenenurens
7 394-011628-00000 GD Eco Longlife UM 401/501 "asopacnpegenutens Longlife

099-600010-EW508
27.02.2018

31



MpunoxeHne A ev\;h‘)
Mouck gunepa

10 TMpunoxeHue A
10.1 Mowuck aunepa

Sales & service parteners
www.ewm-group.com/en/specialist-dealers

"More than 400 EWM sales partners worldwide"

099-600010-EW508
32 27.02.2018



	Общие указания
	1 Содержание
	2 В интересах вашей безопасности
	2.1 Указания по использованию данной инструкции по эксплуатации
	2.2 Пояснение знаков
	2.3 Составная часть общей документации

	3 Использование по назначению
	3.1 Область применения
	3.2 Сопроводительная документация
	3.2.1 Гарантия
	3.2.2 Декларация о соответствии рекомендациям
	3.2.3 Сервисная документация (запчасти)


	4 Описание продукции — краткий обзор
	4.1 Сварочная горелка
	4.2 UM 15 G , UM 24 G, UM 25 G, UM 36 G
	4.2.1 Центральный разъем Euro

	4.3 UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W
	4.3.1 Центральный разъем Euro


	5 Конструкция и функционирование
	5.1.1 Охлаждение сварочной горелки
	5.1.1.1 Обзор одобренных жидкостей охлаждения
	5.1.1.2 Максимальная длина шланг-пакета

	5.2 Адаптация центрального разъема Euro на аппарате
	5.2.1 Направляющая втулка для проволоки
	5.2.2 Направляющая спираль для проволоки

	5.3 Сборка направляющей втулки для проволоки
	5.3.1 Направляющая спираль для проволоки
	5.3.2 Направляющий канал Kombi


	6 Техническое обслуживание, уход и утилизация
	6.1 Работы по техническому обслуживанию, интервалы
	6.1.1 Ежедневные работы по техобслуживанию
	6.1.2 Ежемесячные работы по техобслуживанию

	6.2 Работы по техническому обслуживанию
	6.3 Утилизация изделия
	6.4 Утилизация изделия
	6.5 Соблюдение требований RoHS

	7 Устранение неполадок
	7.1 Контрольный список по устранению неисправностей
	7.2 Удаление воздуха из контура жидкости охлаждения

	8 Технические характеристики
	8.1 UM 15 G , UM 24 G, UM 25 G, UM 36 G
	8.2 UM 240 W, UM 401 W, UM 501 W

	9 Быстроизнашивающиеся детали
	9.1 UM 15 G
	9.2 UM 24 G
	9.3 UM 25 G
	9.4 UM 36 G
	9.5 UM 240 W
	9.6 UM 401 W / UM 501 W

	10 Приложение A
	10.1 Поиск дилера


